
HH LH DBH
Egoera zail honetan, Ikastolak Covid 19aren aurrean emandako erantzuna egokia iruditu zait 8,39 8,69 8,36 8,48
1.	Bide nahikoak eskaintzen dira Ikastolaren eta familien arteko komunikaziorako. 8,58 8,35 8,50 8,48
2.	INIKAren bidez komunikazioa egokia da 8,58 8,44 8,42 8,48
3.	Semearen / alabaren bitartez bidalitako oharrak garaiz jasotzen ditut. 8,37 8,30 8,55 8,41
4.	Ikastolako web orriaren berri dut. 9,05 8,96 9,05 9,02
5.	Ikastolaren web-orria gustatzen zait. 8,21 8,07 7,94 8,07
6.	Ikastolak argitaratzen duen aldizkaria interesgarria iruditzen zait. 8,00 7,73 7,59 7,78
7.	Ikastolak lehen guraso-bileran informazioa egokia eskaintzen du. 8,50 8,55 8,09 8,38
8.	Gurasooi agertzen zaizkigun arreta eta ardura onak dira. 8,47 8,61 8,31 8,46
9.	Ikastolak irudi ona du kanpoan. 8,50 8,24 7,88 8,21
10.	Oro har, gustura nago Ikastolarekin. 8,84 8,76 8,26 8,62
11.	Ikastolan lan-ohiturak garatzen dira. 8,13 8,11 7,35 7,86
12.	Nire semeak / alabak ikasteko nahiz lanerako ohitura onak ditu. 7,95 7,76 7,06 7,59
13.	Ikastolan denbora ongi aprobetxatzen da. 8,37 8,20 7,51 8,03
14.	Nire semeak / alabak etxean egiten duen lan-mota egokia da. 7,55 7,77 7,27 7,53
15.	Ikastolako irakasleak kualifikatuak direla uste dut. 8,68 8,58 8,10 8,46
16.	Irakasleek ikasleak animatu eta laguntzen dituzte, jarduerak ongi betez. 8,66 8,35 7,58 8,20
17.	Chromebooken erabilera DBHn egokia iruditzen zait 7,83 8,03 7,41 7,76
18.	Ikastolan erabiltzen diren baliabideak kalitatezkoak dira. 8,32 8,44 7,81 8,19
19.	Nire semearen / alabaren testu-liburuak gustatzen zaizkit. 6,36 6,78 6,91 6,68
20.	Ikasleen emaitzen berri ematen duen ebaluazio-txostena egokia da. 8,08 8,46 8,03 8,19
21.	Portaera ona eta elkarlana Ikastolan egokiro baloratzen dira. 7,95 8,20 7,59 7,91
22.	Ikastolak euskal kultura nola darabilen gustatzen zait. 8,34 8,59 8,12 8,35
23.	Nire semea / alaba pozik joaten da Ikastolara. 9,34 8,92 8,36 8,87
24.	Nire semeak / alabak bizi duen ikaste-irakaste prozesuaz pozik nago. 8,58 8,39 7,63 8,20
25.	Ikastolak, oro har, kalitatezko hezkuntza eskaintzen du. 8,58 8,51 7,97 8,35
26.	Tutoreak nire semeaz / alabaz egiten duen jarraipena egokia da. 8,87 8,37 8,28 8,50
27.	Nire semearen / alabaren ibilerari buruzko informazioa aldiro-aldiro jasotzen dut. 8,24 7,56 7,78 7,86
28.	Tutorearekin egiten diren bileren kopurua nahikoa da. 8,32 8,03 8,08 8,14
29.	Arazorik-edo badut, tutorearengana erraz jo dezaket. 9,32 8,94 8,85 9,04
30.	Nire semearen / alabaren irakasleen eta tutorearen lana estimatzen dut. 9,11 8,79 8,50 8,80
31.	Tutoreek jarraipen ona egiten dute. 9,03 8,48 8,41 8,64
32.	Orientazioari buruzko bilerak nahikoak dira. 7,72 7,51 7,33 7,52
33.	Badakit Ikastolan Orientazio Zerbitzua dagoela. 8,58 8,06 7,91 8,18
34.	Orientazio-bilerak egokiak dira. 7,03 7,17 6,80 7,00
35.	Ikastolak aniztasunaren trataerari erantzun egokia ematen dio. 8,03 7,92 7,41 7,78
36.	Oro har, Orientazio Zerbitzuarekin gustura nago. 7,67 7,23 6,87 7,26
37.	Ikastolak diziplina-gaiei tratamendu egokia ematen die. 7,73 7,57 7,41 7,57
38.	Nire semeak / alabak Ikastolan bizi duen begirune-giroarekin gustura nago. 8,24 8,00 7,76 8,00
39.	Irakasleen eta nire semearen / alabaren arteko giroa begirunezkoa da. 8,95 8,73 8,24 8,64
40.	Irakasleen eta gure familien arteko giroa begirunezkoa da. 8,97 8,86 8,73 8,86
41.	Ikastolan partaidetza bultzatzen da. 8,71 8,49 8,24 8,48
42.	Ikastolan taldeko lana bultzatzen da. 8,42 8,75 8,48 8,55
43.	Ikastolan auto-estimua lantzen da. 8,34 8,14 7,51 8,00
44.	Ikastolan autonomia lantzen da. 8,66 8,63 8,02 8,44
45.	Ikastolan gatazken konponketa lantzen da. 8,11 8,11 7,85 8,02
46.	Ikastolak transmititzen dituen balioekin bat nator. 8,68 8,75 8,13 8,52
47.	Ikastolan ekintza osagarri nahikoa dago. 7,87 8,18 7,88 7,98
48.	Ekintza osagarrien eskaintza askotarikoa da. 7,84 8,08 7,66 7,86
49.	Ikastolak ekintza osagarriak ondo antolatuta dauzka. 8,00 8,44 7,79 8,08
50.	Ikasleen portaera ona da. 8,39 8,24 7,52 8,05
51.	Irakasleen arreta eta ardura zuzenak dira. 8,74 8,49 7,86 8,36
52.	Familien partaidetza egokia da. 7,58 7,56 7,47 7,54
53.	Ikastolak eskaintzen dituen ekintza osagarriekin gustura nago. 7,79 8,32 7,71 7,94
54.	Eskolaz kanpoko nahikoa eskaintza dauka Ikastolak. 7,54 7,83 6,99 7,45
55.	Eskaintza askotarikoa da. 7,51 7,73 6,99 7,41
56.	Ikastolak eskolaz kanpoko ekintzak ondo antolatuta dauzka. 7,49 7,94 7,29 7,57
57.	Ikastolako instalazioak egokiak dira. 8,16 8,08 7,83 8,02
58.	Monitoreen prestakuntza eta jarrera egokiak dira. 7,79 7,96 7,57 7,77
59.	Ikastolak eskaintzen dituen eskolaz kanpoko eskaintzarekin gustura nago. 7,85 8,12 7,39 7,79
60.	Gurasoen, ikasleen eta irakasleen elkarlana oso inportantea da. 9,24 8,89 8,70 8,94
61.	Gurasoen iradokizunak kontuan hartzen dira. 7,66 7,87 7,47 7,67
62.	Ikastolako batzordeen berri dut. 8,08 7,83 7,73 7,88
63.	Batzordeetan esku hartzen duten gurasoen lana egokia da. 7,79 8,17 7,77 7,91
64.	Guraso Batzordeak antolatzen dituen hitzaldiak egokiak dira. 7,87 8,18 7,63 7,89
65.	Jangela-zerbitzuak bidalitako informazioa nahikoa da eta garaiz iristen zait. 8,30 7,97 8,08 8,12
66.	Jangelako instalazioak (lekua, zabalera, garbitasuna) onak dira. 8,38 8,17 7,80 8,12
67.	Menuekin gustura nago. 8,00 7,32 6,79 7,37
68.	Janarien kalitatea egokia da. 7,95 7,10 6,59 7,21
69.	Janarien kantitatea egokia da. 7,44 6,89 6,46 6,93



70.	Jangelako langileen jarrera eta zerbitzua gustatzen zait. 8,69 7,92 7,94 8,18
71.	Bazkalostean eskaintzen den zaintza zerbitzua gustatzen zait. 8,06 7,40 7,05 7,50
72.	Jangelako zerbitzua gustatzen zait. 8,23 7,69 7,35 7,76
73.	Autobusak ongi prestatuta daude. 8,85 8,84 8,27 8,65
74.	Autobusek ordutegia ongi betetzen dute. 8,59 8,21 7,97 8,26
75.	Autobusek geldiuneak eta ibilbideak ondo antolatuta dauzkate. 8,79 8,31 8,21 8,44
76.	Autobusetako zaintzaileak lanean eraginkorrak dira. 8,49 8,30 8,17 8,32
77.	Garraio zerbitzua gustatzen zait. 8,62 8,20 8,21 8,34
78.	Idazkaritzara deitu dudanean, zerbitzua gustatu zait. 9,26 9,17 8,98 9,14
79.	Idazkaritzak bidalitako informazio idatzia ongi iristen zait. 9,21 9,15 8,83 9,06
80.	Idazkaritzak modu egokian funtzionatzen du. 9,21 9,15 9,00 9,12
81.	Idazkaritzako zerbitzua gustatzen zait. 9,24 9,14 8,97 9,11
82.	Instalazioak egoera onean daude. 8,24 7,96 7,74 7,98
83.	Eraikin garbiak eta txukunak dira. 8,39 8,41 8,06 8,29
84.	Ikasgelak egokiak dira eta ondo hornituta daude. 8,42 8,15 8,12 8,23
85.	Ikasgelak argiak, garbiak eta txukunak dira. 8,68 8,24 8,23 8,39
86.	Kirol-instalazioak egokiak dira. 7,89 7,97 7,93 7,93
87.	Ikus-entzunezkoen aretoa egokia da. 7,74 7,96 7,72 7,81
88.	LHn gelen uztarketa (nahasketa) egitea gomendagarria iruditzen zait 6,71 6,85 6,24 6,60

GURASOAK 38 89 86 213 59,50%



2022 2019

1.	Bide nahikoak eskaintzen dira Ikastolaren eta familien arteko komunikaziorako. 8,58 8,04 0,54
2.	INIKAren bidez komunikazioa egokia da 8,52 8,36 0,16
3.	Semearen / alabaren bitartez bidalitako oharrak garaiz jasotzen ditut. 8,53 8,27 0,26
4.	Ikastolako web orriaren berri dut. 9,01 9,23 -0,22
5.	Ikastolaren web-orria gustatzen zait. 8,10 7,97 0,13
6.	Ikastolak argitaratzen duen aldizkaria interesgarria iruditzen zait. 7,83 7,34 0,49
7.	Ikastolak lehen guraso-bileran informazioa egokia eskaintzen du. 8,38 8,22 0,16
8.	Gurasooi agertzen zaizkigun arreta eta ardura onak dira. 8,52 8,13 0,39
9.	Ikastolak irudi ona du kanpoan. 8,09 7,77 0,32
10.	Oro har, gustura nago Ikastolarekin. 8,57 8,13 0,44
IKASTE-IRAKASTE PROZESUA  (5.4.1)

11.	Ikastolan lan-ohiturak garatzen dira. 7,82 7,62 0,20
12.	Nire semeak / alabak ikasteko nahiz lanerako ohitura onak ditu. 7,50 7,24 0,26
13.	Ikastolan denbora ongi aprobetxatzen da. 7,99 7,35 0,64
14.	Nire semeak / alabak etxean egiten duen lan-mota egokia da. 7,48 7,35 0,13
15.	Ikastolako irakasleak kualifikatuak direla uste dut. 8,40 8,17 0,23
16.	Irakasleek ikasleak animatu eta laguntzen dituzte, jarduerak ongi betez. 8,13 8 0,13
17.	Chromebooken erabilera DBHn egokia iruditzen zait 7,64 6,86 0,78
18.	Ikastolan erabiltzen diren baliabideak kalitatezkoak dira. 8,13 7,59 0,54
19.	Nire semearen / alabaren testu-liburuak gustatzen zaizkit. 6,33 7,04 -0,71
20.	Ikasleen emaitzen berri ematen duen ebaluazio-txostena egokia da. 8,09 7,78 0,31
21.	Portaera ona eta elkarlana Ikastolan egokiro baloratzen dira. 7,87 7,83 0,04
22.	Ikastolak euskal kultura nola darabilen gustatzen zait. 8,25 8,35 -0,10
23.	Nire semea / alaba pozik joaten da Ikastolara. 8,76 8,57 0,19
24.	Nire semeak / alabak bizi duen ikaste-irakaste prozesuaz pozik nago. 8,23 7,75 0,48
25.	Ikastolak, oro har, kalitatezko hezkuntza eskaintzen du. 8,36 7,96 0,40
26.	Tutoreak nire semeaz / alabaz egiten duen jarraipena egokia da. 8,51 8,23 0,28
ANIZTASUNAREN TRATAERA – ORIENTAZIOA ETA TUTORETZA (4.3.2.4 - 4.2.5.4)

27.	Nire semearen / alabaren ibilerari buruzko informazioa aldiro-aldiro jasotzen dut. 8,36 7,72 0,64
28.	Tutorearekin egiten diren bileren kopurua nahikoa da. 8,51 8,02 0,49
29.	Arazorik-edo badut, tutorearengana erraz jo dezaket. 7,94 9,07 -1,13
30.	Nire semearen / alabaren irakasleen eta tutorearen lana estimatzen dut. 8,14 8,65 -0,51
31.	Tutoreek jarraipen ona egiten dute. 9,09 8,49 0,60
32.	Orientazioari buruzko bilerak nahikoak dira. 8,85 7,64 1,21
33.	Badakit Ikastolan Orientazio Zerbitzua dagoela. 8,67 8,1 0,57
34.	Orientazio-bilerak egokiak dira. 7,56 6,87 0,69
35.	Ikastolak aniztasunaren trataerari erantzun egokia ematen dio. 8,19 7,86 0,33
36.	Oro har, Orientazio Zerbitzuarekin gustura nago. 6,99 7,2 -0,21
ELKARBIZITZA

37.	Ikastolak diziplina-gaiei tratamendu egokia ematen die. 7,73 7,43 0,30
38.	Nire semeak / alabak Ikastolan bizi duen begirune-giroarekin gustura nago. 7,26 7,61 -0,35
39.	Irakasleen eta nire semearen / alabaren arteko giroa begirunezkoa da. 7,72 8,36 -0,64
40.	Irakasleen eta gure familien arteko giroa begirunezkoa da. 8,04 8,81 -0,77
BALIOAK

41.	Ikastolan partaidetza bultzatzen da. 8,45 8,24 0,21
42.	Ikastolan taldeko lana bultzatzen da. 8,51 8,54 -0,03
43.	Ikastolan auto-estimua lantzen da. 8,02 7,59 0,43
44.	Ikastolan autonomia lantzen da. 8,34 8,3 0,04
45.	Ikastolan gatazken konponketa lantzen da. 8,03 7,97 0,06
46.	Ikastolak transmititzen dituen balioekin bat nator. 8,52 8,13 0,39
EKINTZA OSAGARRIAK: irteerak, erakusketak, filmak, musika-ekitaldiak, txangoak, m

47.	Ikastolan ekintza osagarri nahikoa dago. 7,96 8,02 -0,06
48.	Ekintza osagarrien eskaintza askotarikoa da. 7,86 7,88 -0,02
49.	Ikastolak ekintza osagarriak ondo antolatuta dauzka. 7,97 7,93 0,04
50.	Ikasleen portaera ona da. 7,91 7,63 0,28
51.	Irakasleen arreta eta ardura zuzenak dira. 8,32 8,07 0,25
52.	Familien partaidetza egokia da. 7,44 7,14 0,30
53.	Ikastolak eskaintzen dituen ekintza osagarriekin gustura nago. 7,87 7,77 0,10
ESKOLAZ KANPOKO EKINTZAK (6.2.2.3)

54.	Eskolaz kanpoko nahikoa eskaintza dauka Ikastolak. 7,42 7,55 -0,13
55.	Eskaintza askotarikoa da. 7,38 7,35 0,03
56.	Ikastolak eskolaz kanpoko ekintzak ondo antolatuta dauzka. 7,58 7,39 0,19
57.	Ikastolako instalazioak egokiak dira. 8,08 7,48 0,60
58.	Monitoreen prestakuntza eta jarrera egokiak dira. 7,75 7,09 0,66
59.	Ikastolak eskaintzen dituen eskolaz kanpoko eskaintzarekin gustura nago. 7,66 7,24 0,42
ESKU-HARTZEA

IKASTOLAREKIKO HARREMANAK ETA KOMUNIKAZIOA (6.1.3)



60.	Gurasoen, ikasleen eta irakasleen elkarlana oso inportantea da. 8,98 8,88 0,10
61.	Gurasoen iradokizunak kontuan hartzen dira. 7,54 7,39 0,15
62.	Ikastolako batzordeen berri dut. 7,83 7,32 0,51
63.	Batzordeetan esku hartzen duten gurasoen lana egokia da. 7,86 7,06 0,80
64.	Guraso Batzordeak antolatzen dituen hitzaldiak egokiak dira. 7,82 6,83 0,99
IKASTOLAKO JANGELA-, GARRAIO- ETA IDAZKARITZA-ZERBITZUAK (7.1.2.1)

65.	Jangela-zerbitzuak bidalitako informazioa nahikoa da eta garaiz iristen zait. 8,05 7,14 0,91
66.	Jangelako instalazioak (lekua, zabalera, garbitasuna) onak dira. 8,17 7,50 0,67
67.	Menuekin gustura nago. 7,19 6,30 0,89
68.	Janarien kalitatea egokia da. 7,14 5,99 1,15
69.	Janarien kantitatea egokia da. 6,73 6,22 0,51
70.	Jangelako langileen jarrera eta zerbitzua gustatzen zait. 8,16 7,65 0,51
71.	Bazkalostean eskaintzen den zaintza zerbitzua gustatzen zait. 7,43 7,14 0,29
72.	Jangelako zerbitzua gustatzen zait. 7,66 7,02 0,64
73.	Autobusak ongi prestatuta daude. 8,68 8,32 0,36
74.	Autobusek ordutegia ongi betetzen dute. 8,34 7,85 0,49
75.	Autobusek geldiuneak eta ibilbideak ondo antolatuta dauzkate. 8,47 8,01 0,46
76.	Autobusetako zaintzaileak lanean eraginkorrak dira. 8,31 7,84 0,47
77.	Garraio zerbitzua gustatzen zait. 8,36 8,05 0,31
78.	Idazkaritzara deitu dudanean, zerbitzua gustatu zait. 9,16 8,95 0,21
79.	Idazkaritzak bidalitako informazio idatzia ongi iristen zait. 9,10 8,67 0,43
80.	Idazkaritzak modu egokian funtzionatzen du. 9,14 8,89 0,25
81.	Idazkaritzako zerbitzua gustatzen zait. 9,12 8,89 0,23
IKASTOLAKO ERAIKINAK ETA INSTALAZIOAK

82.	Instalazioak egoera onean daude. 7,94 7,41 0,53
83.	Eraikin garbiak eta txukunak dira. 8,33 7,76 0,57
84.	Ikasgelak egokiak dira eta ondo hornituta daude. 8,23 7,81 0,42
85.	Ikasgelak argiak, garbiak eta txukunak dira. 8,38 7,98 0,40
86.	Kirol-instalazioak egokiak dira. 7,90 7,46 0,44
87.	Ikus-entzunezkoen aretoa egokia da. 7,77 7,59 0,18
ETORKIZUNARI BEGIRA

88.	LHn gelen uztarketa (nahasketa) egitea gomendagarria iruditzen zait 6,60 6,10 0,50
GURASOAK 213/358 198/385
EHUNEKOA 59,50% 50,40%
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